DEMIDEKK

Infinity Pure Matt



Jotun Protects Property

Wir beraten gerne kostenlos unter Tel: 07572 71 11 71



DEMIDEKK Infinity Pure Matt

DEMIDEKK Infinity Pure Matt ist eine umweltfreundliche, wasserbasierende deckende Holzfarbe in matter Optik. Da das Produkt keine Füllstoffe enthält, bleibt die natürliche Holzmaserung erhalten. Dank dieser Eigenschaft wird DEMIDEKK Infinity Pure Matt für nicht maßhaltige Bauteile sowohl in der Denkmalpflege,als auch bei der Gestaltung und Schutzes von modernen Holzbauten eingesetzt.





Wie wird DEMIDEKK PURE MATT angewendet?

Witterungsbedingungen stellen hohe
Anforderungen an Holzhäuser dar. Bei neuem
unbehandeltem Holz beginnt der Abbau durch
UV-Einfluss sofort, daher ist das Aufbringen der
Grundierung **TREGRUNNING** erforderlich.
Bei bewittertem, unbehandeltem Holz müssen die

Bei bewittertem, unbehandeltem Holz müssen die losen Holzfasern zunächst durch Schleifen oder Bürsten entfernt werden, um einen tragfähigen Untergrund herzustellen. Mit **TREGRUNNING** behandelte Oberflächen können direkt nach dem Trocknen, aber spätestens nach 4 Wochen (je nach Jahreszeit) mit **DEMIDEKK INFINITY PURE MATT** beschichtet werden.

Sie erhalten hierdurch nicht nur dauerhaft den optischen Eindruck Ihres Hauses, sondern verlängern auch die Renovierungsintervalle auf bis zu 12 Jahre.

DEMIDEKK INFINITY PURE MATT kann auch zur Renovierung von Flächen eingesetzt werden, die zuvor durch einen lasierenden oder deckenden Anstrich geschützt wurden. Hier empfiehlt sich die speziell für Renovationen entwickelte Grundierung **JOTAPROFF** als Grundanstrich.

Dabei kann die Kombination JOTAPROFF/
DEMIDEKK PURE MATT sowohl auf Flächen eingesetzt werden, die vorher mit wasserverdünnbaren als auch mit lösemittelhaltigen Produkten behandelt wurden. Auf überarbeiteten Oberflächen gibt DEMIDEKK INFINITY PURE MATT eine exzellente Deckkraft. Wichtig war uns hierbei, dass die Holzstruktur sichtbar erhalten bleibt.

Eine große Farbtonvielfalt (Abtönbar u.a nach NCS – Natural Colour System®®) und die Farbtonbeständigkeit zeichnen das Produkt ebenso aus wie die sehr guten

Verarbeitung seigenschaften.

Die Kombination der jeweils entsprechenden Grundierung mit **DEMIDEKK INFINITY PURE MATT** ermöglicht einen perfekten Schutz selbst unter schwierigen Umweltbedingungen. Die Holzoberfläche wird durch das tiefe Eindringen von TREGRUNNING oder JOTAPROFF und das anschließende Überarbeiten mit DEMIDEKK INFINITY PURE MATT dauerhaft geschützt.



